
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º     DE 2017 
(Do Sr. Deputado Jorge Solla) 

 
 
 
 
 
 

Solicita informações ao Sr. 
Ministro da Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento, Blairo Maggi, acerca 
do Plano de Demissão Voluntária 
(PDV) da Companhia Nacional de 
Abastecimento (Conab).  

 
 
 
 
 
 
  Senhor Presidente, 
 
 

No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades 
insertas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a 
Vossa Excelência que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. 
Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Blairo Maggi, acerca do 
Plano de Demissão Voluntária (PDV) da Companhia Nacional de 
Abastecimento (Conab): 

 
a) Qual a justificativa para realização de um Plano de Demissão 

Voluntária com previsão de desligamento de 1.670 servidores? 
  

b) Por que os critérios definidos para adesão ao plano delimitam 
como público alvo servidores que estejam aposentados pelo 
INSS, ou em condições de aposentadoria (mulheres acima de 
30 anos de trabalho e homens acima de 35 anos de trabalho) 
ou com idade igual ou superior a 56 anos? 

 
c) Qual critério adotado para a definição dos benefícios previstos 

no regulamento do PDV? 
 

d) Requisito planilha de custos que justifique os benefícios 
financeiros deste PDV para a Companhia, considerando os 
benefícios concedidos para os servidores que aderirem ao 
plano, em comparativo aos custos na hipótese da não 
realização do plano. 
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e) Qual estudo técnico definiu a necessidade do desligamento de 

1.670 servidores? Requisito cópias deste estudo.  
 
 

Justificação 
 
 
 O presente requerimento tem a finalidade de obter informações 
detalhadas sobre a economicidade da decisão de realização do Plano de 
Demissão Voluntária (PDV) na Companhia Nacional de Abastecimento. À luz 
do déficit fiscal do Governo Federal e da necessidade de racionalidade no 
emprego dos recursos públicos, faz-se necessária a exposição das 
informações técnicas que subsidiaram a decisão política e justificaram o 
interesse público desta importante medida. 
 
 

 
Sala das Sessões, em 12 de junho de 2017. 
 
 
 
 

Jorge Solla 
Deputado Federal PT (BA) 


